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 Michał Starobrat 

 Radny Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie realizacji chodnika przy  

ul. Chałubińskiego, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta 
Krakowa 28 stycznia 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa posiada dokumentację projektową dla rozbudowy  

ul. Niewodniczańskiego (od ul. Myślenickiej do ul. Chałubińskiego) oraz ul. Chałubińskiego 
(od ul. Niewodniczańskiego do skrzyżowania z ul. Rymanowską i ul. Pytlasińskiego) wraz  

z decyzją nr 1/6740.4/2022 z 19 stycznia 2022 r. o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej 
(ZRID). 

W roku 2025 dokonano aktualizacji dokumentacji projektowej w zakresie rozbudowy  

ul. Chałubińskiego na odcinku od ul. Niewodniczańskiego do skrzyżowania z ul. Rymanowską  

i ul. Pytlasińskiego wraz ze skrzyżowaniem. Jednak z uwagi na brak zabezpieczonych środków 
finansowych na przedmiotowe zadanie w dokumentach finansowych Gminy Miejskiej Kraków, 

roboty budowlane na podstawie ww. dokumentacji nie zostały zrealizowane. 
W dniu 9 sierpnia 2024 r. została zawarta umowa na opracowanie dokumentacji 

projektowej dla rozbudowy ul. Chałubińskiego na odcinku od ul. Szybisko do ul. Rymanowskiej. 
Uzyskanie decyzji ZRID dla tej inwestycji planowane jest na koniec 2026 roku.  

Opracowanie dokumentacji projektowej nie jest w żaden sposób przedłużane, wręcz 
przeciwnie, dokładane są wszelkie starania, aby została ona wykonana w możliwie najkrótszym 

terminie. 

W obowiązującej Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Krakowa zabezpieczono 

środki finansowe na realizację robót budowlanych dla niniejszego zakresu na lata 2029–2030. 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa podejmie działania zmierzające do możliwości wcześniejszej 

realizacji inwestycji, jednak uzależnione to będzie od rozplanowania środków finansowych  
w dokumentach finansowych Gminy Miejskiej Kraków. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 
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